11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1772/answer/1773




YBaxaemas Mpuna! K coxanenuto, nHOTfa 00bIYHEIE IPOCTYIHBIE 3a00JIeBaHUS JAl0T CEPhe3HbIe
OCJIOKHEHUS Ha pa3fInuyHble OpraHbl. OTO NPOU30LUIO0 U ¢ BammuMm ceiHoM. Ho Ha Bar Bonpoc nyyime
Hac (6oee mpodeccHoHaIbHO) OTBETIT HeppPosIoru. [Ie10 B TOM, YTO YPOJIOTH - 3TO «XUPYPTH I10
TI0YKaM», a He(POJIOTH - «TepaleBTH» 0 M0YKaM. B mro6oMm ciydae, Bam 06s13aTenbHO Haflo
IIPUCITYIIAThCS K PEKOMEHAAIUSIM Bpauel, HEYKJIOHHO UX BHIIIOTHSATH, YTOOH HE ITPOU30IIIO0
yXxynoiieHue paboTH I0YeK, He HapacTalla Io4yeyHasi HeloCTaTOYHOCTh. C yBaKeHUEM.



